UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS
UF Calculo Diferencial e Integral — Avaliagao PS

=W N

GD Prof. Adriano Barbosa
Fisica 13/06,/2022 5

Nota

Todas as respostas devem ser justificadas.

Avaliacao P1:

2 _

1
no ponto (0, —1).

1. Encontre a equagio da reta tangente a f(z) = —; 1
x

2. Seja f(z) = xsenz. Calcule f"(z).

3. Se g(x) = f(z) + zcos(f(x)) e f/(0) = f(0) =0, calcule ¢’(0).

4. Se f(x) = €2*, encontre a férmula para f(™)(x) (derivada de ordem n) em fungao de n.
5. Determine os pontos onde a tangente a f(z) =z — x Inx é horizontal.

Avaliagao P2:

1. Encontre o erro no calculo abaixo e calcule o limite corretamente.

. sen x . Ccos T
lim ——— = lim = -0
z—on— 1 —CoSx z—7m— SenT

d d
2. Dado que z? + 3% = 22 + 4y, onde z e y sdo funcoes de ¢, calcule d—f sabendo que d—z = 6 quando
(z,y) = (2,3).

3. Mostre que entre todos os retangulos de area A, o quadrado é o que tem o menor perimetro.
4. Calcule a 4rea da regido delimitada pelas curvas = =1 — 3%, 2 = 3% — 1.

5. Utilizando integrais, calcule o volume da pirdmide de altura H e base quadrada de lado L.

Boa Prova!
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